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Câu 1. (3,0 điểm) Thực hiện phép tính

a. [image: image2.png]V12 - 2V48 + V75





b. [image: image5.png]J(Hﬁ)zh](zfﬁ)z





c. [image: image8.png]




Câu 2. (2,0 điểm) Cho [image: image10.png]2x+1




 và [image: image12.png]X +2





a. Vẽ [image: image14.png](dy)



 và [image: image16.png](dy)



 trên cùng 1 hệ trục tọa độ

b. Tìm tọa độ giao điểm của hai đồ thị trên bằng phép toán
Câu 3. (1,0 điểm) Giá trị của một máy tính bảng sau khi sử dụng t năm được cho bởi công thức: f(t) = 9800000 - 1200000.t
a) Giá máy tính bảng lúc mới mua [image: image18.png](t

0)



 là bao nhiêu?

b) Sau bao nhiêu năm thì giá trị máy tính bảng là 5000000 đồng?

Câu 4. (1,0 điểm) Một chiếc máy bay cất cánh với vận tốc 220 km/h Theo phương tạo với phương ngang một góc [image: image20.png]23°



. Hỏi sau khi cất cánh 3 phút thì máy bay ở độ cao bao nhiêu? (Làm tròn kết quả tới chữ số thập phân thứ nhất)

[image: image21.png]



Câu 5. (3,0 điểm) Cho đường tròn (O) và một điểm A nằm ngoài đường tròn. Từ A, kẻ 2 tiếp tuyến AB, AC với (O) (B, C là hai tiếp điểm). Gọi H là giao điểm của OA và BC.

a. Chứng minh: [image: image23.png]OA L BC




b. Kẻ đường kính [image: image25.png]BD



 của (O). [image: image27.png]AD



 cắt (O) tại E. Chứng minh: [image: image29.png]BE L ED



 và [image: image31.png]AE.AD = AB*




c. Chứng minh [image: image32.png]AE.AD = AH.AO




 Họ và tên thí sinh: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . SBD: . . . . . . . . . Phòng thi: . . . . . . . .

Cán bộ coi kiểm tra không giải thích gì thêm về đề.

Học sinh không được sử dụng tài liệu.
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	a. [image: image34.png]2ﬁ72m+g‘lﬁ




	

	
	[image: image35.png]=205 - 24/3 42 5V3 =25 83 + 7V3 = V3
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	b. [image: image36.png]J(Hﬁ)zh](zfﬁ)z




	

	
	[image: image38.png]=[3+V2|+[2-V2| =3 +V2+2-V2=5




	1

	
	c. [image: image40.png]



	

	
	[image: image41.png]V5+2+V5-2 245

"ot 1 -2




	1

	2
	a. Lập được bảng giá trị và vẽ đúng đồ thị.
	0,5x2

	
	b. Phương trình hoành độ giao điểm của [image: image43.png](dy)



 và [image: image45.png](dy)



;

[image: image47.png]2x +

—x + 2



 

[image: image49.png]= 3x




 

[image: image51.png]


 

Thế [image: image53.png]


 vào [image: image55.png](dy)



 ta được: [image: image57.png]



Vậy tọa độ giao điểm của [image: image59.png](dy)



 và [image: image61.png](d,)



 là [image: image63.png]



	1

	3
	a/ Giá tiền của cái máy tính bảng lúc mới mua:

[image: image65.png]f(0) = 9800000



 (đồng)
	0,5

	
	b/ f(t) = 5 000 000 => t=4 năm
	0,5

	4
	BC: Quãng đường máy bay bay được trong 3 phút
AB: Độ cao của máy bay
	

	
	Đổi: 3 phút = 1/20 giờ
Quãng đường máy bay bay được trong 3 phút: 

[image: image67.png]220 - —=11



 (km)

Xét [image: image69.png]AABC



 vuông tại A:

AB=BC.sin C=11.sin23 ( 4,3 (km)

Vậy độ cao của máy bay là 4,3 km
	1

	5
	
	

	
	a/ Ta có: AB=AC (tính chất hai tiếp tuyến cắt nhau)

OB=OC (bán kính)

Suy ra: OA là đường trung trực của BC

[image: image71.png]= 0A 1L BC



 
	1

	
	b. [image: image73.png]ABED



 nội tiếp đường tròn đường kính BD

[image: image75.png]= ABED



 vuông tại [image: image77.png]



[image: image78.png]= BE 1 ED




	1

	
	Áp dụng hệ thức lượng, chứng minh: [image: image80.png]AE.AD = AB*



 (1)
	0,5

	
	c. Áp dụng hệ thức lượng, chứng minh: [image: image82.png]


 (2)

Từ (1) và (2) suy ra [image: image84.png]AE.AD = AH.AO




	0,5


